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Ο αντικειμενικός και γνώστης της Ιστορίας αναγνώστης κειμένων 
που γράφουν ημιμαθείς λογοκόποι σε ΜΜΕ για την 200ή επέτειο από την 
Επανάσταση του 1821 αντιλαμβάνεται αμέσως τα συναισθήματά τους 
έναντι της Ορθόδοξης Εκκλησίας. Μοιάζουν με ιδεολόγους συνεχιστές των 
προπαγανδιστών του άθεου ολοκληρωτισμού. Η προφανής  ιδεολογική 
αθεϊστική τους εμπάθεια και ο οφθαλμοφανής αντιεκκλησιαστικός τους 
φανατισμός τους οδηγούν στο να επιχειρούν όχι μόνο να μειώσουν την 
μοναδική προσφορά της Εκκλησίας για την επιβίωση του Ελληνισμού κα-

τά την οθωμανοκρατία και ενετοκρατία,  για την διαφύλαξη της αρχαίας 
και της μεσαιωνικής ελληνικής γραμματείας, για την επώαση και έναρξη 
της Επανάστασης του 1821. Αυτό δεν τους φτάνει. Θέλουν να συκοφα-

ντήσουν την Εκκλησία, να Την μειώσουν στα μάτια των αδαών, να Την 
αποκλείσουν από τη μνήμη των Ελλήνων ως κάτι το αρνητικό, το σκο-

ταδιστικό. 
 

Στα πλαίσια της προπαγάνδας τους οι εχθροί της Εκκλησίας κατα-

σκευάζουν γι΄ Αυτήν μια ψεύτικη εικόνα. Προς κατασκευή  αυτής της ει-
κόνας συμπυκνώνουν την Εκκλησία σε ένα πρόσωπο, την Ιστορία Της σε 
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κάποιες χρονολογίες και τις χιλιάδες συμβάντα σε λίγα δευτερεύοντα 
στην ουσία τους. Έτσι μεμονωμένα περιθωριακά στοιχεία τα μετατρέπουν 
σε συμπτώματα γενικά, συνολικά και συνεχόμενα. Μια άλλη μέθοδος 
είναι τα προβαλλόμενα φαντασιοκοπήματα. Η Ορθόδοξη Εκκλησία ηθελη-

μένα προβάλλεται ψευδώς ως ταυτιζόμενη με τη Ρωμαιοκαθολική, ο 
Πατριάρχης Κωνσταντινουπόλεως ως ο Πάπας της Ρώμης, οι μητροπολίτες 
και οι ιερείς ως στελέχη της Ιεράς Εξέτασης,  ο Άγιος Αθανάσιος ο Πάριος 
ως ο Τορκ(ου)εμάδα, οι Ρήγας και  Κοραής, ως οι Μαρά και Νταντόν.... 

Τα άρθρα των αθέων δημοσιογραφούντων, που γράφονται και θα 
γραφούν εν όψει του 1821, πρέπει να συγκεντρωθούν σε ένα Μουσείο ως 
παραδείγματα σύγχρονης ολοκληρωτικής αθεϊστικής προπαγάνδας. Διότι, 
φυσικά καμία σχέση Ορθόδοξης Εκκλησίας και Ρωμαιοκαθολικής. Οι 
Ορθόδοξοι υπέφεραν και αυτοί από το Βατικανό και τους υποτακτικούς 
του. Οι Ρήγας και  Κοραής ήσαν πιστά μέλη της Εκκλησίας. Ο Αθανάσιος ο 
Πάριος διώχθηκε όταν «προοδευτικοί» επικράτησαν στο Φανάρι... Οι 
άθεοι προπαγανδιστές δεν θέλουν να ομολογήσουν ότι όσοι δημιούρ-

γησαν το θαύμα της επιβίωσης του Έθνους επί 400 και πλέον χρόνια και 
το απελευθέρωσαν ήσαν ΟΛΟΙ μέλη της Εκκλησίας. Η ΑΛΗΘΕΙΑ αυτή  

συντρίβει την ιδεολογία τους και δεν μπορούν να την δεχθούν. 
Η Εκκλησία της Ελλάδος, δια της Ειδικής Συνοδικής Επιτροπής Πολι-

τιστικής Ταυτότητας με ψυχραιμία και αντικειμενικότητα προχωρεί να 
συμπληρώσει τα δέκα ετήσια επιστημονικά συνέδρια για το 1821, που ξε-

κίνησαν το 2012. Πρόεδρος της Επιστημονικής Επιτροπής των Συνεδρίων 
ήταν έως τον πρόσφατο θάνατό του,  ο αείμνηστος καθηγητής της Ιστο-

ρίας και Ακαδημαϊκός Κωνσταντίνος Σβολόπουλος. Θέματα των συνε-

δρίων ήσαν, μεταξύ άλλων: Ευρωπαϊκές και ελληνικές πηγές για την Επα-

νάσταση του 1821, η διαχρονική συνείδηση του Ελληνικού Έθνους, Ορθό-

δοξη Εκκλησία και υπόδουλο Γένος, Νεομάρτυρες, αναζητώντας την ταυ-

τότητα του Διαφωτισμού, η Ορθόδοξη Θρησκευτική Παράδοση και ο Δια-

φωτισμός, ο φιλελληνισμός, μορφές και τόποι θυσίας, το φιλελεύθερο 
πνεύμα των θεσμών του Συντάγματος της Τροιζήνας.-   
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